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Наявність такого суб’єкта як митний брокер полегшує діяльність митниці, оскільки 

працюють професіонали, які складали іспит, і зацікавлені у юридично грамотному 

вирішенні всіх можливих питань митного оформлення. За свої послуги митні брокери 

отримують грошову винагороду. Робота митних брокерів важлива і для осіб, які 

звертаються до них, оскільки суб’єкти господарювання отримують професійні послуги у 

досить специфічній сфері митних правовідносин, наділяючи митного брокера потрібними 

повноваженнями, повідомляючи необхідну інформацію, яка залишиться конфіденційною. 

Суб’єкти господарювання не витрачають свій час, і можуть бути впевненні у якості 

проходження митних процедур і формальностей, оскільки вони заключили договір, і 

митний брокер буде нести юридичну відповідальність за неналежне виконання своїх 

обов’язків. 
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Евтаназія (грецька. єи — добре + . 9ауато^ —смерть) — практика припинення (або 

скорочення) лікарем життя людини, яка страждає невиліковним захворюванням, відчуває 

нестерпні страждання, на задоволення прохання хворого в безболісній або мінімально 

болісній формі з метою припинення страждань. 

Папа Іван Пвло II так визначив термін «евтаназія»: «Евтаназія — це дія або 

бездіяльність, що за своєю природою чи наміром виконавця спричиняє смерть з метою 

уникнути будь-якого страждання». 

Термін «евтаназія» вперше вжито Ф. Беконом в 17 ст. для визначення «легкої 

смерті». 

Станом на сьогодніший день автоназію дозволенно у таких країнах европи: 

1) Нідерланди 

2) Бельгія 

3) Швейцарія 

4) Німеччина ( пасивна) 

5) Італія ( пасивна) 

6) Швеція (пасивна) . 

На сьогодні існують такі аргументи за і проти: 

За 

1) Людина має свободу вибору включно свого життя 

2) Неможливість одуження і хвороба причиняє багато болі і страждань як самій 

особі так і її оточенню. 

3) Акт милосердя тяжкохворим людям, у яких не працює мозок. 

Проти 

1) Ніхто не вибирав, своє життя а значить і немає право вибирати смерть 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0868-09
http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/mitne-zakonodavstvo/nakazi/63605.html


2) Суперечить основному інстинкту. 
3) Лікар головне не нашкодити( суперечить лікарській етиці) 
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Забезпечення ефективності митного контролю 

Нечипорук Л.М. - студентка навчально-наукового інституту права і психології 

Національної академії внутрішніх справ 

Науковий керівник: викладач кафедри загально-правових дисциплін навчально- 

наукового інституту права і психології Національної академії внутрішніх справ - 
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Міжнародна торгівля є визначним фактором для розвитку економіки держави та 

економічного зростання. Завдяки їй підвищується рівень життя в країнах, знижується 

бідність населення тим самим створює добробут у світі. Регулювання міжнародної торгівлі 

відбувається за правилами багатосторонньої та регіональної торговельної системи. 

Здійснюється вплив таких факторів, які включають інформацію про технічні засоби 

зв’язку, товари, які переміщуються між країнами, зміни та вдосконалення форм митного 

контролю. 

Міжнародна торгівля здійснюється за допомогою митного регулювання. 

Митне регулювання - це вирішення питань, пов’язаних із процедурами митного 

контролю, встановлення мит та митних зборів, а також організації органів митного 

контролю. 

Одним із методів митного регулювання є митний контроль. Він являє собою 

сукупність процедур, які здійснюються митними органами в межах своєї компетенції. 

Забезпечення ефективності митного контролю має на меті організацію співпраці 

митних органів з іншими державними органами, що здійснюють контроль на державному 

кордоні, розробка нових систем захисту результатів митного оформлення, удосконалення 

митних забезпечень та форм їх застосування, підготовку проектів з питань розвитку митної 

системи, аналіз діючих форм і методів митного контролю, а також заходів підвищення їх 

ефективності. 

Програма економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 

конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» [1] покликана була також сприяти 

підвищенню ефективності митного контролю. У ній пропонувалося імплементувати 

Кіотську конвенцію, а саме концепцію авторизованих митних операторів. Також програма 

пропонувала здійснювати модернізацію митного законодавства на основі законодавства 

ЄС. Проте далеко не всі заходи вказаної програми були реалізовані у митному 

законодавстві та втілені у практику здійснення митного контролю в Україні. 

Найновіші рішення про спрощення процедур, що закладені в Митний кодекс ЄС, 

мається на увазі централізоване митне оформлення, можуть повноцінно функціонувати за 

умови ефективно організованого митного пост-аудит контролю, який з часом зможе стати 

домінуючим інструментом митного контролю ЄС [2]. 

Також неможливо уявити національну безпеку України без митної безпеки [3]. 

Функцією митного пост-аудит контролю є забезпечення інтересів митної політики держави 

та її реалізацію. Саме реалізація митного пост-аудит контролю є важливою складовою 

забезпечення митної безпеки держави, але існує проблема комплексного підходу до 

вивчення питання реалізації механізмів митного пост-аудит контролю, які на даний 

момент відсутні. 

Щоб реалізувати у майбутньому окремі прогресивні, проте, на жаль, не втілені у 

практику, положення вище вказаної Програми [1] в митній сфері, в розділі введення пост-

аудит контролю, необхідно вибрати механізми, які дадуть змогу підвищити ефективність 

митних процедур. 

Для того щоб забезпечити ефективність митного контролю потрібно провести ряд 
процедур з здійснення перевірки відомостей про товари, які переміщуються через кордон, 


